

Юрий мечтал стать военным с самого детства. После 8 класса стал суворовцем, а в 1976 году, закончив Свердловское СВУ, он, не задумываясь, поступил в Челябинское танковое училище. Четыре года учёбы пролетели незаметно. Вот уж и выпуск, и трудные дороги офицерской службы в разных точках нашей необъятной страны. С 1980 по 1982 годы служил в Белоруссии командиром танкового взвода в в/ч 95805. Женился Юрий в 1980 году, а в 1981 у них с Татьяной родилась дочь, которую они назвали Викторией.

К сожалению, судьба распорядилась иначе, чем планировали в семейном кругу Юрий и Татьяна Сливинны. Отцу так и не довелось увидеть свою дочь Викторию выросшей, порадоваться её успехам в учёбе, помочь ей в жизненном становлении, так как в сентябре 1982 года его направили в Афганистан. Бог оберегал его от смерти, но 10 декабря 1982 года Юрий погиб в неравном бою.

В тот день вооружённый отряд мятежников предпринял дерзкую атаку на командный пункт полка. Завязался бой, в котором Юрий уничтожил 3 мятежников, обойдя гранатомётный расчёт противника с тыла и забросав его гранатами. Сам он при этом овладел двумя единицами стрелкового оружия противника. Во время очередной атаки душманов на командный пункт полка Юрий оказывал помощь раненому солдату и при этом сам был убит осколком разорвавшейся рядом гранаты.

Похоронили Юрия Николаевича Сливина на его родине в г.Челябинск на Успенском кладбище. На его могиле установлен мраморный памятник.

А дочь Юрия, Виктория, повзросла и, конечно, они с Татьяной по праву могут гордиться своим отцом и мужем, старшим лейтенантом Сливинным Юрием Николаевичем, честно исполнившим свой интернациональный долг и отдавшим свою жизнь ради жизни и счастья других...

* * *

Океаны ломают сушу,
Ураганы сгибают небо.
Исчезают земные царства
А любовь
остается
живь.

Погибают седые звёзды,
Серый мамонт вмерзает в скалы.
Острова умирают в море.
А любовь
остается
живь.

Топчут войны живую зелень.
Пушки бьют по живому солнцу.
Днем и ночью горят дороги.
А любовь
остается
живь.

А к тому это всё, что если
Ты увидишь, как плачут звёзды,
Пушки бьют по живому солнцу,
Ураганы ломают твердь, –
Есть на свете сильное чудо:
Рафаэль написал Мадонну,
Незапятнанный свет зачатья
На прекрасном её лице.
Значит, день не боится ночи.
Значит, сад не боится ветра.
Горы рушатся. Небо меркнет.
А любовь
остается
живь

C. Островой

* * *